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Ausstellerbefragung 
Untergruppenbach

5. + 6. Internationale Ausstellung 
der Rassekatzen Stuttgart e.V.



03.+04.02.2007 RKS Ausstellerbefragung Untergruppenbach 2007 2

Ausstellerbefragung Untergruppenbach

ØWie beurteilen die Aussteller 
unsere Ausstellung?
§ Fragebogen an alle Aussteller 

verteilt
ØWo gibt es Verbesserungs-

potential?
§ Nach der Ausstellung ist vor der 

Ausstellung
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Ausstellungsanmeldung
ØWie zufrieden 

waren Sie mit dem 
Vorgang der 
Ausstellungsanmel
dung?
§ Meldebestätigung
§ Anfahrskizze
§ usw.

Wie zufrieden waren Sie mit dem Vorgang der 
Ausstellungsanmeldung (Meldebestätigung, 

Anfahrskizze, usw.)?

sehr 
zufrieden

86%

zufrieden
14%

sehr zufrieden

zufrieden

neutral

unzufrieden

sehr unzufrieden
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Einlass
ØWie zufrieden 

waren Sie mit dem 
Ablauf am Einlass 
der Ausstellung?

Wie zufrieden waren Sie mit  dem Ablauf am 
Einlass der Ausstellung?

sehr 
zufrieden

72%

zufrieden
14%

unzufrie-
den
17%

sehr zuf r ieden

zuf r ieden

neutral

unzuf rieden

sehr unzuf rieden
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Richten
ØWie zufrieden 

waren Sie mit dem 
Richten?
§ Ablauf
§ Richterablauf
§ Zeitplan
§ usw.

Wie zufrieden waren Sie mit dem Richten 
(Ablauf, Richterablauf, Zeitplan, usw.)?

neutral
14%

zufrieden
29%

sehr 
zufrieden

57%

sehr zuf rieden

zuf rieden

neutral

unzuf rieden

sehr unzuf rieden
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Ausstellungssekretariat 
ØWie zufrieden 

waren Sie mit dem 
Ausstellungssekret
ariat ?
§ Organisation
§ usw.

Wie zuf rieden waren Sie mit  dem 
Ausst ellungssekret ariat  ( Organisat ion, usw.)?

sehr 
zufrieden

100%sehr zuf r ieden

zuf r ieden

neutral

unzuf rieden

sehr unzuf r ieden
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Käfigzustand
ØWie zufrieden 

waren Sie mit den 
Käfigen und dem 
Käfigzustand?

Wie zufrieden waren Sie mit den Käfigen 
(Zustand, usw.)

sehr 
zufrieden

72%

unzufrie-
den
17%

sehr 
unzufrie-

den
17%

sehr zuf r ieden

zuf r ieden

neutral

unzuf r ieden

sehr unzuf r ieden
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Käfigplazierung
ØWie zufrieden 

waren Sie mit der 
Käfigplatzierung 
und Aufstellung?

Wie zufrieden waren Sie mit der 
Käfigplatzierung/ Aufstellung)?

sehr 
zufrieden

71%

zufrieden
29%

sehr zuf r ieden

zuf r ieden

neutral

unzuf r ieden

sehr unzuf r ieden
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Halle
ØWie gefällt Ihnen 

unsere Halle?
Wie gefällt Ihnen unsere Halle?

zufrieden
33%

sehr 
zufrieden

67%sehr zuf rieden

zuf r ieden

neutral

unzuf r ieden

sehr unzuf r ieden
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Bühnenprogramm
ØWie gefällt Ihnen 

unser 
Bühnenprogramm?
§ Ablauf
§ Richterablauf
§ Zeitplan
§ usw.

Wie gefällt Ihnen unser Bühnenprogramm?

sehr 
zufrieden

43%
zufrieden

43%

unzufrie-
den
17%

sehr  zuf r ieden

zuf r ieden

neutr al

unzuf r ieden

sehr  unzuf r ieden
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Pokale und Preise
ØWie gefallen Ihnen 

unsere Pokale und 
Preise?

Wie gefallen Ihnen unsere Pokale und Preise?

zufrieden
14%

sehr 
zufrieden

57%

neutral
29%

sehr  zuf r ieden

zuf r ieden

neutral

unzuf r ieden

sehr  unzuf r ieden

8
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Speisen und Getränke
ØWie waren Sie mit 

unseren Speisen 
und Getränken 
zufrieden?

Sind Sie mit dem Getränke- und Speisenangebot 
zufrieden

sehr 
zufrieden

29%

neutral
57%

zufrieden
14%

sehr zuf r ieden

zuf r ieden

neutral

unzuf r ieden

sehr unzuf r ieden
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Freitext

ØKritik Anregungen
ØWas hat Ihnen besonders gut gefallen
ØWas hat Ihnen nicht gefallen
ØRichterwünsche


